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53. Αποδείξτε ότι : 
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54. Βρείτε τα α, β ώστε: 
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55. Να υπολογίσετε τα παρακάτω όρια:    α) 
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56. Δίνεται η συνάρτηση 2( ) 4 1 ( 1)f x x x x       . Βρείτε τα α, β, αν η γρα-

φική παράσταση της f έχει ασύμπτωτη στο + την ευθεία y=-χ. 

 
 
57. Αν  f παραγωγίσιμη συνάρτηση στο χ0=0, με f΄(0)=1 και f(0)=0, 

        α) Υπολογίστε τα 2
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        β) Αποδείξτε ότι : 
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58. Δίνεται η συνάρτηση :f   , με 3 2 3( ) 3 ( ) ( ) 2f x f x f x x     , για κάθε x  
     α) Αποδείξτε ότι: (i) η f  είναι περιττή 
                               (ii) ( )f x x  

     β) Υπολογίστε τα : 
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59. Αν 2( ) 4 1 2 ln ln , , 0f x x x         , βρείτε τα α, β ώστε : ( ) 0lim f x
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60. Δίνονται οι συναρτήσεις , :f    , με 2( ) ( 5) ( )f x x x x    , 

0

( ) 1 1lim
x

x
x





  και (0) 1  .Υπολογίστε την (0)f  .         

                                                             (ΑΣΕΠ για καθηγητές Μαθηματικών 2007) 

61. Αν :f    και 2 24 3 ( 1) ( ) 5 3x x x f x x x      , για κάθε x ,υπολογίστε 
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